
Номінація «Хімія» 
 

Руснак Богдан Іванович – лауреат 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2025» (ІІІ місце), учитель хімії Мамаївського 

закладу загальної середньої освіти І–ІІІ 

ступенів Мамаївської сільської ради. 

 

Освіта: Чернівецький національний університет 

ім. Юрія Федьковича, 2009 рік. 

 

Педагогічний стаж: 15 років. 

 

Педагогічне кредо: «Не бійся, що не знаєш, бійся, 

що не навчишся». 
 

Руснак Богдан – здібний, ерудований, сучасний педагог, який має багаторічний 

досвід роботи, прагнення до постійного розвитку, любов до дітей і обраної професії.  

 

Своїм педагогічним завданням вбачає не лише передачу учням сукупності знань про 

речовини та їхні перетворення, а й сформувати в них компетентності, необхідні для 

успішної адаптації в суспільстві. У процесі навчання вчитель формує у дітей 

ґрунтовні хімічні знання та практичні навички, розвиває критичне мислення через 

елементи проблемного навчання. Він застосовує стратегії таких інноваційних 

технологій навчання, як: проблемно-евристичні, ігрові, інтерактивно-діалогічні, 

проєктні та комп’ютерні технології, навчання у співробітництві та диференційоване 

навчання.  

 

Під час проведення уроків використовує різноманітні інтернет-ресурси: Wordwall, 

LearningApps, Phet.colorado, LiveWorkSheets. Значну увагу педагог приділяє 

міжпредметним зв’язкам, залучає учнів до дослідницької роботи про вчених-хіміків 

Чернівеччини та України. Він уміло поєднує індивідуальні та колективні форми 

навчальної діяльності. Розвиває в учнів здатність до самореалізації, потребу в 

самовдосконаленні та самоідентифікації. 

 

Богдан Іванович є керівником професійної спільноти вчителів хімії Мамаївської 

територіальної громади Чернівецької області. Педагог ділиться своїм досвідом 

роботи на шкільних та територіальних семінарах, майстерках, методичних 

об’єднаннях учителів. У 2024 році був тренером НУШ природничої (хімія) освітньої 

галузі та членом журі ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії. 

 

Велику увагу педагог приділяє роботі з обдарованими дітьми, готує здобувачів 

освіти до участі в конкурсах та олімпіадах. Щороку учні Руснака Богдана Івановича 

стають переможцями і призерами ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з хімії та турніру «Юний хімік».  

 

За сумлінну працю Руснак Богдан Іванович нагороджений грамотами відділу освіти, 

молоді та спорту Кіцманської районної державної адміністрації (2017, 2018). 


